Автор: admin

17.11.2011 10:49 - Обновлено 29.10.2014 10:02

Как быстро принимать правильные решения?

В жизни каждого из нас ежедневно возникают ситуации, требующие быстрого принятия решения. Решения нужно принимать практически ежечасно. К примеру, какой галстук надеть на работу, выпить чай или кофе, поехать на такси или подождать маршрутку? Все эти вопросы требуют своего решения. Многие — незамедлительного. К тому же, если вы примете неверное решение даже в такой мелочи как выбор галстука, потом весь день будете чувствовать себя некомфортно, может быть, даже не замечая, что все дело в выборе галстука, который вам не понравился (или вы воспользовались им, потому что торопились и не могли найти свой любимый галстук). Как поступать в таких ситуациях? Как выбрать и принять именно то единственно правильное решение?

Принять быстрое решение вовсе не означает принять необдуманное или спонтанное решение. Быстро принятое решение должно быть к тому же верным. Как говорится, чтобы потом не сожалеть о напрасно потраченном времени. Конечно, принятие правильного решения в основном зависит от приобретенного опыта человека. То есть, если человек уже бывал в такой ситуации раньше и принял неверное решение, то в следующий раз он уже примет другое решение. Не обязательно правильное, но другое. Поэтому говорят, что мудрость приходит с годами (справедливости ради надо заметить, не у всех). Но что делать, если вы молоды? Всегда принимать неверные решения? Или ждать, когда вы постареете и станете мудрыми?

Обдумывайте свои шаги! Это вовсе не так трудно, как покажется на первый взгляд. Начинайте с мелких решений. Обдумайте заранее, какое решение вы бы приняли. У вас должно быть несколько вариантов. Какой вариант наиболее приемлем в том или ином случае?

Слушайте советы старших! Никоим образом не хочу провоцировать конфликт отцов и детей. Слушать старших не означает сидеть часами и слушать нравоучения о том, какое раньше было поколение хорошее, и какие мы сейчас плохие. Элементарно: если человек старше вас, он хоть на год, но повидал больше различных ситуаций, чем вы. Почему бы не использовать его положительный опыт, не проверяя это на себе?

Анализируйте ситуации! Не хочу сказать, чтобы вы сидели и тратили все свое время на анализ какой-то определенной ситуации. Это может позволить себе человек, у которого очень много свободного времени (если это так и он будет обдумывать все

Как быстро принимать правильные решения

Автор: admin 17.11.2011 10:49 - Обновлено 29.10.2014 10:02

ситуации, то он не будет в них попадать). Но ведь вы все равно ложитесь спать? И перед тем как заснуть у вас будет минут пятнадцать? Честно говоря, всегда завидовал людям, которые засыпают лишь только, их голова коснется подушки. Но таких людей немного. Перед сном можно запросто проанализировать события прошедшего дня и сделать соответствующие выводы.

Планируйте! Если у вас есть ежедневник и вы делаете в нем записи о предстоящих делах, вы уже на верном пути. Уже при записывании вы автоматически анализируете ситуацию и стараетесь выбрать наиболее приемлемый вариант. К тому же записи помогут вам в принятии будущих решений, опираясь на ошибки, которые вы сделали в прошлом.

Принимайте верные решения! Не стоит воспринимать все серьезно и обдумывать принятие каждого решения. Часами переживать из-за цвета рубашки, которую вы надели. Ведь в нашей жизни все-таки главную роль играет принятие, в основном, важных решений. И если вас не устраивает галстук, который вы надели, завтра наденете свой любимый. Читаем статью, анализируем и принимаем правильные решения!

Автор - Бахытжан Умбеталиев <u>Источник</u>